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Министар спољних послова Немачки Хајко Мас изјавио је да не подржава политику
економске изолације Русије и Кине, јер их то међусобно приближава и прети настанком
„највећег“ војно-економског савеза.

  

„Они (присталице обустављања пројекта ‘Северни ток 2’) кажу да због онога што се
дешава у Русији не би требало да послујемо са Русијом. На крају крајева, сваки бизнис са
Русијом је користан за државу. На тај начин, ово се односи на све, то доводи до потпуне
економске изолације Русије. Сличне расправе водимо и у вези са Кином. Тамо се ради о
раздвајању, под тиме се не подразумева ништа више до економска изолација Кине“,
рекао је Мас говорећи у Бундестагу.

  

Он је додао да треба схватити куда то води са геостратешког становишта.

  

„Они (присталице таквих мера изолације) гурају Русију и Кину ближе једну другој и тако
стварају највећи војно-економски савез који постоји. И мислим да стратегија Запада не
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би требало да буде у тој конфронтацији. Стога сам против тога да се руше сви мостове
са Русијом“, додао је министар.

  

На сличан начин критиковао је присталице искључења Русије из Савета Европе,
истичући да чланство у Савету Европе одговара интересима грађана Русије. „Не
уважавам стратегију спаљених мостова, она не само да је погрешна, већ је и опасна“,
нагласио је Мас.

  

Разматрање санкција Русији

  

Мас је додао да ће министри спољних послова ЕУ разговарати о могућим новим
санкцијама Русији 22. фебруара и да Берлин сматра да би оне требало да буду 
усмерене против лица одговорних за „сузбијање протестних акција“ у Русији.

  

„На следећем Савету Европске уније на нивоу министара спољних послова требало би
да разговарамо о реакцији на понашање Русије и поступање према мирним
демонстрантима. Радије бисмо желели да не морамо ово да радимо“, констатовао је
министар.

  

Министар је затим објаснио да санкције треба везати за промену понашања
санкционисане стране, а ако то не може да се очекује, онда треба да се пошаље сигнал
да се „одређено понашање неће прихватати“. Према његовим речима, то је био случај и
са уједињењем Крима и сукобом на истоку Украјине. „Тако треба да буде и сада“, додао
је Мас.

  

Друга важна тачка коју је навео је чињеница да санкције треба да буду „циљане“ управо
према онима који су „одговорни за репресивне поступке државних власти над
сопственим грађанима“.

  

Шеф европске дипломатије Жозеп Борељ, који је посетио Москву прошле недеље,
најавио је да намерава да иницира нове санкције Русији. Према његовим речима, ово
питање ће бити размотрено на састанку Савета министара спољних послова ЕУ 22.
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фебруара, а затим у марту на самиту о Европске уније.
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